TpIywvouETpIKOI apiOpoi
7. 2 OTTOI00ONTIOTE YWVIaC

AZKHZEIZ ITA AYZH

EPQTHZEIZ EMIAOMHZ — ANTIZTOIXIZHZ — ZYMMAHPQ3IHZ

B Na xapakmpioete pe ™y évdeiEn owotd (5) f AdBog (A) o€ KaBepia and Tiq akd-
AOUBEQ MEPUTTWOELS TNV TIPOTAON:
To npdonuo Twv dlapopwV eivat BETIKO.

) Nu30° — Nu23° i) NU30° — nu182° jii) Nu23° —nu300°
iv) e@120° — e30° v) ouv120° — ouv300°
P Avnuo < 0 Kat g < 0, TéTe 1 TEAKH MAeUPd TG Ywviag w BpiokeTal oTo:
A. 10 teTapmuoplo B. 20 tetaptnuéplo
. 30 tetapmuédplo A. 40 TETAPTNUOPLO.

W H i Tou yvopévou A = ouv0°nu90°ouv180°nu270° Wwoutat e;
A. 2 B. 0 r. -1 A1

B H twr Tou yivopévou B = nu90°ep45°0uva0°nu30°ouv180° 10oUTal JE:
A. 0O B. -1 r. 1 A 2

I Na cupminpdoete oTov eMéevo Mivaka To TETAPTNHGPLO, GTO OToio BPIoKETaAL N
TeAIKA MAeupd TNG Ywviag w.

|

TpiywvopeTpikoi apiBuoi

TetapTnuopio TEAIKNG MAEUPAG

nud > 0 kat cuvl < 0

PO < 0 katouvb < 0

PO < 0 katouvd > 0

nue >0kat €pB >0

nub > 0 kat ouvd >0

ePpb >0kar nue <0
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I8 Na cuprnpdoete Tov mivaka:

Favia Mpoonuo nuw

Mpodonuo cuvw Mpoonuo epw

Na avTIoTOLX(OETE TOUG TPLYWVOUETPIKOUG apBuolg MG oTHANG A UE TIG TIHES
TOUG, TIOU UTIApXoUV ot 0TAAN B.

2ZTHAH A 2THAH B

OEMATA MNAHPOYZ ANAMNTYZHZ

M Na oxedidoete oe TeTpaywviopévo xapTi éva olomua agévey xOy Kal va mapeTe
Ta onueia A(6, 8), B(—6, 8), I'(—6, —8), A(6, —8). Na uroAoyioeTe TOUG TPLYWwVO-

LETPIKOUG aptBolc Twv Yovidv XOA, XOB, XOT, XOA.



R Na Bpeite peTakl mowwv apiBudV MEPLEXOVTAL OL TS TV NAPACTATEWY:
) A=2nux — 1 i) B=—-20uvx+3
iii) T =3nux —40uvx+6 iv) A = —3nux — ouvx.

BN Na Bpeite LeTalU mowy apiBu@v MepLéxovTal oL TIHEG TwV MAPAGTAGEMV:

i) A=3+nux i) B=ouvx+4
i) [ = ) A=SUvXt4d
3 + nux 3 + Nnux

Na unoAoyioeTe TV TIpr TwV NMAPAcTACEWV:
) A= (nNu45° 4+ nu90°) - (cuv45° + auv180°)

i) B =0uv360° -nu90° - ouv180° - nu270° - guvo°
iii) ' = 3nu90° — ouv360° + ouv2180° + Nu290°
V) A = (NUO° + ouV45® —Nu30°) - (GUVIO0® + Nu45° + oUVB0°)

V) E= %nugm —MH30° - 0UVO0® + 3 £930° - OUV180° + £60°

M Na unooyioete ™y i Twv napactdoswy:

% - €0B0° — Nu270° - (Nu30°)~"
) A=

eQ245° — ouv180° + ouv90°

_ Ouv270° - e45° + Nu0° - Nu45° + nu180° - ouv45°

i) B
) Nu30° + Nu45° + nu6eo°
i T - NU90° - NU245° — Nu270° - ouv245°
"~ —nNU270° - nu230° + ouv0° - ouv230°
) A= ouv230° - NU90° + Nu230° - cuv180°
B 20uv230° + Nu270°
W E = —Nu245° - Nu270° 4+ ouv0°® - ouv245°

ouv0° + 2 - ouv180° - nu230°

B Na amhornoriosts ta kKAdopara:
G (Nu30°) 2 - x2 + ouv180° - y2
4np90° - x2 — 3 - (ouv30°) 2 - X -y — NU270° - y2
g 3 (e30°) 72 . x2 4 Nu270°
eQ*60° - x2 + 60uUv180° - X + £p45°

i) T - nu90° - x3 + 3x2y - NUO° + 3xy? - GUVID® + ouVO° - y3
£Q45° - X2 + Nu270° - xy + nu90° - y2




(e@60°X)* + 9Np270° - £P45°y*

iv) A= 3 3
(4 + nu230°)x2 — ouv180° - (— + 0uv230°)y2

4

Na arhortorjoete Ta KAGopata:
_ e045°0% +2/3 - 0uv30°a’B + 3 - nu90°ap’ — nu270°p°

) A 1 .
nu90°a? + (nu30°)~ aB + ouv0B
i B = e@45°03 + 3 - Nu270°a2B + 3 - nu90°ap? + cuv180°p°
(nu45° - a)? — (ouv4se - B)?
i 2 Nu30°a* + 9 - ouv180° - (Nue0°)
2. ouvB0°a2 — aB - Nu0° — NU270° - (Nu30°)~2
V) A — (Nu45°a)? — nu90°ouv0°ap + (ouv4s® - B)?

ep45°a2 + nu270°p?



